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möglich  

besondere Technologie 
erforderlich 

Das folgende Zeit-Weg-Diagramm stellt eine Bewegung dar. Der Weg wird in Metern (m), die 
Zeit in Sekunden (s) gemessen. Zur Beschreibung dieser Bewegung sind zudem verschiedene 
Geschwindigkeiten (vx) gegeben. 
 

 
Aufgabenstellung: 
 
Ordnen Sie jeweils jedem Zeitintervall jene Geschwindigkeit zu, die der Bewegung in diesem 
Intervall entspricht! 
 

Zeitintervall  
 

Geschwindigkeit 

[0; 1,5]    
 

A vA = 0 m/s 

[1,5; 3]    
 

B vB = 5 m/s 

[3; 4]    
 

C vC = 10 m/s 

[4; 6]    
 

 
D vD = 20 m/s 

  
 

E vE = 25 m/s 

  
 

F vF = 50 m/s 

     
 

  

Weg (in m)

Zeit (in s)
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Lösungsweg 

 

Zeitintervall  
 

Geschwindigkeit 

[0; 1,5]   D 
 

A vA = 0 m/s 

[1,5; 3]   A 
 

B vB = 5 m/s 

[3; 4]   F 
 

C vC = 10 m/s 

[4; 6]   C 
 

 
D vD = 20 m/s 

  
 

E vE = 25 m/s 

  
 

F vF = 50 m/s 
 

 

 
 

Lösungsschlüssel 

Ein Punkt ist nur dann zu geben, wenn alle vier Buchstaben richtig zugeordnet sind. 
 

 
 


